
Олаф Шолц и Дејвид Камерон позивају Израел да не спроводи узвратне мере против Ирана:  Желимо да избегнемо ескалацију сукоба
понедељак, 15 април 2024 12:30

Немачки канцелар Олаф Шолц позвао је Израел да допринесе смиривању ситуације
на Блиском истоку после иранског напада без преседана на територију Израела
током викенда.

  

  

„Начин на који је Израел успео са међународним и локалним партнерима да одбија тај
напад је заиста импресиван…. То је успех који можда не треба протраћити, одатле наш
савет да допринесе деескалацији“, рекао је Шолц на конференцији за новинаре током
посете Кини.

  

Израел и његови савезници саопштили су да су пресрели скоро све од више од 350
ракета и дронова које је Иран упутио ка Израелу у ноћи од суботе на недељу, у првом
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директном нападу на израелску територију. Иран је спровео напад као одговор на удар
почетком априла на његов конзулат у Дамаску, у Сирији, приписан Израелу, у коме су
погинула два висока иранска команданта.

  

Британски министар спољних послова Дејвид Камерон позвао је данас Израел да не
спроводи узвратне мере против Ирана после иранског напада на Израел током викенда.

  

  

„Желимо да избегнемо ескалацију сукоба. Кажемо врло јасно да не подржавамо удар
као меру одмазде“, рекао је шеф британске дипломатије за Би-Би-Си (ББЦ).

  

„Иран је покушао огроман напад на Израел“ који да није успешно одбијен могао да
начини „хиљаде жртава“, рекао је Камерон.
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По њему ту се ради о дуплом поразу Ирана јер не само да операција није била крунисана
успехом и сви пројектили су оборени, већ је и свет видео „злоћудни утицај“ Техерана у
региону.

  

Камерон је позвао Израел прихвати победу као што је сугерисао амерички председник
Џо Бајден.

  

САД не желе ни заоштравање ни рат са Ираном, изјавио је јуче портпарол Беле куће
Џон Кирби, дан после напада Ирана на Израел. „Председник САД Џозеф Бајден је био
јасан. Не желимо заоштравање. Не желимо рат са Ираном“, рекао је Кирби за амерички
телевизијски канал Ен Би Си.
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